

商务楼宇开展“清洁环境·美化八角”志愿活动

本报讯(通讯员李春梅 高慧)为保持环境卫生,美化街区景观,使八角街道社区居民有一个舒适整洁的出行环境,3月15日,八角街道商务楼宇“公益星”志愿服务队利用午休时间清理八角地区主干道周围小广告。共计70余人参加活动。

当天中午12点30分,志愿服务队分为两组,举着红、黄、蓝等

彩色的志愿服务旗帜,分别从八角西街南北两端向八角北路社区行进,最后汇合于八角街道办事处门口。志愿者们拿着小铲子、喷壶、抹布等工具,一路清理公交站、护栏、步行道路面、建筑墙壁上的小广告,他们或站、或蹲、或踮脚,将所见到的小广告一一清除。遇到粘得牢固的小广告,就先喷水,再用小铲子铲,铲不

干净的,还要拿抹布反复擦拭。除了清理小广告,队员们还将散落在绿地、道边的垃圾都拾起、装袋。志愿者们干劲十足、不怕脏、不怕累,清理工作持续了1个多小时。尤其是党建指导员们积极性高、参与意识强,老干部局原局长高志民、统战部原部长唐建军两位党建指导员,在清理小广告中出主意、出办法,真正发

挥出一个老党员的先锋模范作用。

据了解,八角街道商务楼宇“公益星”志愿服务队由泽洋站的“新生活推进服务队”、星宇站的“应急服务队”、茂华站的“济贫扶困服务队”、景阳站的“姊妹互助服务队”、信安站的“法律服务和促进劳动关系和谐服务队”、盛景站的“楼宇文化培养推

广服务队”六支队伍组成,每支服务队包括各站工作人员、党建指导员和所在大厦非公企业员工。清理小广告,行动虽小,却反映了从点滴做起的志愿服务精神。志愿者所到之处将正能量传递给了社区居民和路人,相信这会带动更多的人自觉从身边小事做起,为创建整洁优美的八角贡献出自己的一份力量。

红卫路社区养老服务驿站开业

本报讯(通讯员韩明)3月16日,五里坨街道红卫路社区养老服务驿站举行揭牌仪式。伴着欢快的锣鼓秧歌表演拉开序幕,参加仪式的居民对驿站开业表示热烈祝贺,并希望驿站在政府的支持下越办越好。

随着老龄化社会的到来,越来越多的高龄、空巢、独居老人无人照顾,养老照料中心的建立将在很大程度上解决这些难题。社区养老驿站是政府为社区老年人提供基本养老服务的重要载体和主要途径,是提供居家养老服务的服务平台,是满足群众养老服务需求的暖心工程。

红卫路社区养老服务驿站在政府的大力扶持下,由隆恩颐晖养老服务中心创办。驿站地处隆恩寺路99号部队大院内,建筑面积1000平米,床位30张,有双人间和四人间可供选择。所有生活设施紧贴老人生活需求,采用无障碍设计,网络系统、呼叫系统、安防系统一应俱全,棋牌室、茶艺室、手工间、健身房、生活广场等娱乐场所应有尽有。为社区老人提供短期护理、生活照料、助浴、助医、助行、代办、康复训练、生活照料、饮食起居、夜间护理、器械租赁等项目,让老人不离社区就近享受方便快捷的为老服务。

阅读北京 悦享好书

本报讯(通讯员尹洁)3月14日,石景山区少儿图书馆作为石景山区红领巾读书活动的承办单位,召开了红领巾读书活动工作会,标志着2017年石景山区红领巾读书活动拉开序幕。

红领巾读书活动是首都图书馆承办的全市大型未成年人读书活动,从1982年举办以来已走过35个年头。石景山区红领巾读书活动由团区委、区少工委、区教委、区精神文明办等五家单位主办,石景山少儿图书馆承办,每年面向全区中小学生学习开展不同主题的系列读书活动。

2017年石景山区红领巾读书活动以“阅读北京,悦享好书”为主题,内容包括青少年经典导读、“我家的家风”(暂定)家庭情景剧比赛、“说说我的阅读故事”红领巾讲故事比赛、第五届“我的藏书票”设计比赛、“我的阅读档案”电子书制作、第十八届“读书小状元”评比、“红领巾推荐图书”在内的七类百余场少儿文化活动,贯穿全年,满足各年龄层小读者的文化需求。

巧手绘和谐 巾帼展风采



本报讯(通讯员朱宁 王春明)近日,八宝山街道开展了“巧手绘和谐,巾帼展风采”手工作品展示活动。收集的作品类别包括手绣、剪纸、手工编织、手工布艺、面塑、雕刻、绘画、工艺画、陶艺作品、书法等富有特色,创意新颖,形式多样的作品近200件,参与人数达150人。

此次活动充分发挥了妇女姐妹的想象力,展现地区姐妹的创造之美、表现之美、和谐之美,弘扬了中华民族优秀传统文化,展示了地区姐妹昂扬向上、奋发有为的精神风貌和创新实践,展现了手工爱好者的艺术才华,对进一步增强地区凝聚力,扩大影响力,促进文化艺术的繁

荣与发展,起到了积极的促进作用。

活动倡议广大姐妹们在今后的工作生活中,以更加广阔的思维和更加主动的姿态,充分发挥妇女自身在家庭和社会中的独特优势,模范践行职业道德,大力弘扬家庭美德,全力促进社会公德,全民共建文明家园。

老山东里北社区开展惠民知识讲座

本报讯(通讯员付晨)3月15日,老山东里北社区活动中心人头攒动,230多位居民聚集在此,参加社区开展的系列惠民知识讲座。此次讲座的主题是食品安全和打假防骗,介绍的都是跟百姓生活密切相关的知识。

老山食药所所长孙锡晓通过风趣幽默的现场提问形式,向居民讲述了科学认识食品添加剂、食物的酸性与碱性、瘦肉精、毒生姜、染色馒头、地沟油等食品安全问题。随后还依次向现场居民介绍食疗、食品营养搭配,吃什么食物可以排毒,安全食品识别等相关知识。

随后,老山街道执法队队员针对老年人防范意识不强、辨别能力差,很容易成为被诈骗对象的问题,以案例分析的形式,深入浅出地讲解了银行短信、免费抽奖、兑换外币、以“破财消灾”等封建迷信手段、以“开保健讲座送赠品”名义以及虚假电话诈骗等诈骗方式,并介绍了一些简单实用的应对方法,提高了老年人的识别和防骗能力,切实维护好自身的合法权益不受侵害。

苹果园街道开展用药安全宣传活动

本报讯(通讯员孔美荣)为大力开展食品药品安全宣传活动,提高居民安全用药的水平,苹果园街道以“合理用药、安全用药”为主题开展系列宣传活动,以宣传安全用药科学理念和实用知识为重点,旨在增进社会公众对安全用药知识的理解,提升居民药品安全意识和公众安全用药的科学素养。

从3月初开始,街道选取居民日常生活中常见的药品常识,利用“幸福苹果园”微信公众平台开展用药安全知识答题活动。鼓励辖区居民积极参与,通过普及用药安全知识,引导群众安全用药、合理用药。截至目前,共有1200余名居民参与网上答题。同时,邀请食药局专家在社区组织居民安全用药知识培训,重点对假劣药品的识别常识、如何避免用药不当、禁忌症和不良反应等问题进行介绍,突出宣传儿童和老年人等特定群体的安全用药科学知识,提升全民安全用药意识。

苹果园街道积极宣传医药安全知识,为居民群众撑起一片用药安全伞,用药安全宣传活动在居民中受到广泛好评。此次宣传活动将持续开展,向居民提供更多用药帮助。

我在基层做信访——最美信访干部系列报道

邵伟,石景山区信访办综合办公室主任,一名优秀的信访代理员,从事信访工作5年,接待7000批67000人次,其中,集体访1996批50000人,众多的疑难群体访在他的协调下得以解决。

邵伟始终认为“老百姓的事比天大”。2013年的一天,邵伟接到紧急电话:“快来看看,一大群上访人正往大楼里闯!”他急忙赶过去,只见100多名老弱病残上访群众一边高喊着“我要见区长!”一边往楼里冲,他立即与相关部门一起劝离了上访群众,并主动接待他们。经了解,上访群众是某厂的退休职工,改制后,经营不善,没有退休金,生活困难,与现任厂长积怨很深,已发展到部分退休职工抢占厂房的现象。邵伟答应帮他们协调、督办。在长达两年的协调接待过程中,邵伟查阅了大量材料,接待双方近百次,努力寻找双方共同点。在他的协调下,双方从见不了面,到虽能面对面,但吵闹不断,再到能正常交流,最终达成一致,成立了企业事务处理工作组。双



邵伟(右二)接待集体访代表

方都非常感谢邵伟的接待协调,表示不再上访。

作为信访办的全能战士,在“12.07”永乐西小区燃气爆燃、喜隆多火灾、某服装厂拆迁等事件中总能看到邵伟的身影。他用真情和爱心为信访代理这张名片增光添彩。

王鑫



最美信访人